

彭山区:搭建水果销售“无接触”渠道

本报讯 当前是新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控的紧要关头,也是春见、不知火等农产品大量上市时期,往年不愁卖的各类柑橘受疫情影响陷入了销售困境。眼下,“如何确保疫情防控安全?如何把柑橘卖出去?”成为了果农们心中的忧虑。

为破解柑橘销售难题,近期,在眉山市彭山区商务局的指导下,四川三得电子商务有限公司对彭山新型果农、新型电商青年、新型创业人员等,通过“视频远程”进行“一对一”培训和辅导,在新零售销售模式的基础上,创新探索彭山柑橘“无接

触”销售模式。

“在确保做好防控工作的前提下,我们建立了电商销售渠道、实体店+同城配送、创新农超合作模式三条销售渠道,开展彭山柑橘‘无接触’销售。”彭山区商务局相关负责人介绍,三条销售渠道将促进彭山柑橘农产品销售,解决省内农超柑橘产品供应不足的问题,构建从田间到商超的“直达通道”。

记者了解到,电商销售渠道主要与各大新媒体平台合作,全面宣传彭山柑橘产品,通过物流快递将彭山柑橘送到消费者手中。在实体

店+同城配送上,组织彭山本地水果实体经营门店,主推本土彭山柑橘产品,并通过同城物流开展彭山柑橘同城配送业务,按照需求将柑橘送到顾客小区门口,实现柑橘“无接触”销售。

其中,创新农超合作模式,改变原有柑橘批量采购合作方式,坚持“三不原则”:采购商不到地、外地车辆不进镇、人员不聚集,通过快递将彭山的优质柑橘资料、样品、合作方案等送至四川境内各大合作商超,采用远程视频洽谈合作、参观基地、监控采收等环节。此外,使用彭山本地

车辆进行物流运输,要求所有人员佩戴防护口罩、测量体温,所有车辆、果框、经手人员进行消毒。

“目前已和四川泸州汇通百货股份有限公司达成合作供应彭山柑橘11.5万公斤,另外有三家商超正在对接中。”彭山区商务局相关负责人介绍道。截至目前,彭山区通过“无接触”销售模式已累计销售春见、不知火约15万公斤。下一步,彭山区将继续探索新的销售模式,开拓更多合作渠道,积极促进彭山柑橘外销,舒缓果农销售压力。

(罗端 本报记者 苏文保)

图片新闻

保障市民 “菜篮子”

2月10日,巴中市南江县市民正在超市选购生活必需品。自疫情防控工作启动以来,南江县通过采取加大粮油果蔬调运和投放量、畅通运输绿色通道、加强市场监管等方式,保障各大超市粮油及果蔬食品供应充足,价格平稳。

(本报通讯员 肖定怀 摄影报道)



区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO

简阳市 守护文化市场安全

本报讯 为打赢新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战,简阳市文化市场综合执法大队(以下简称“执法大队”)全体队员切实履行“文化卫士”职责,守护文化市场安全。

精心谋划,严格责任。执法大队成立文化市场疫情防控工作领导小组,组建党员疫情防控突击小分队,制定相关应急预案和处置办法,实施分组划片和“一对一”制度,实行谁包干谁负责。

强化宣传,重点排查。一是召开经营单位负责人会议,组织全市文化市场经营单位负责人召开疫情防控专题会,指导营业场所开展防控工作,落实企业法定代表人(负责人)主体责任。二是拉网式上门排查、宣传。执法人员逐户上门排查卫生消毒、防控措施落实情况,耐心讲解疫情防控知识、发放宣传资料,引导经营业主不信谣、不传谣。三是开

展线上宣传。通过微信群、QQ群发送防控知识、方法,曝光疫情防控不力经营单位,形成管理者、经营者群防群治的良好氛围。

编织网络,筑牢防线。一是构建纵横两类联动机制。横向,与公安、市场监管、综合执法等市级部门信息联通、工作互动;纵向,与镇(街)协管监督员、村(社区)网格员三级联防联动。二是实施“人防+技防”举措。人防,执法人员分组开展一天三次巡查,并广泛动员社会各界监督举报,落实专人接听,做到凡报必查、查必有果;技防,通过“文网卫士”等技监平台24小时监控。

截至目前,该执法大队出动执法人员248人次,检查经营单位2896家次,查办举报2件,全市187家经营单位第一时间暂停营业,未发生擅自营业、闭门经营等情况,文化市场疫情防控取得阶段性成果。

(汤兵 黄东 本报记者 张跃明)

广安市枣山园区 “三严三防”维护园区稳定

本报讯 自新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,广安市枣山园区始终坚持党建引领,全面落实联防联控措施,有序开展疫情防控工作。

严密部署,防止疫情输入。坚持疫情防控统一领导、统一指挥、统一行动,成立园区疫情防控工作领导小组和应急指挥部,组建疫情防控及医疗救治、后勤保障、交通运输等9个工作组,形成联防联控联治的工作格局,为打赢疫情防控阻击战提供有力保障。同时,园区党工委班子成员按照职责分工和包片要求,深入54个村(社区)指导疫情防控,为群众筑牢健康防线。

严格落实,防止疫情蔓延。按照“清单制+责任制”,开展“地毯式”排查,排查湖北返乡人员432人,集中隔离密切接触者65人,确

保被隔离人员找得到、管得住。组建2000余人的党员志愿者队伍深入村组、社区、小区开展疫情防控舆论引导和政策宣传解读,在广安南站、各高速路及国、省道出口设置检查点,24小时值班值守。在重要区域设置宣传横幅、刊播公益广告和科普知识1000余条,发布疫情防控权威信息188条,发放疫情防治公开信和肺炎防治知识明白纸10万份,增强群众自我防护意识。

严督实导,防止疫情输出。全面加强督查问责,成立园区疫情防控联合督导工作组,加大对重点人员排查和隔离等工作的督查力度,对防控措施落实不力、责任落实不到位的单位严肃问责追责,坚决查处影响疫情防控的违法违规行为,有效维护园区和谐稳定。

(邓丹)

南江县 无人机助力防疫宣传

本报讯 “不要聚集、不要出门,赶紧回家,赶紧回家……”2月9日,一台携带喇叭的无人机在南江城上空喊话,这是巴中市南江县交警、城市综合执法等部门组成的联合执法队正在开展疫情防控空中督查行动,通过无人机空中喊话、地面巡防巡察,全方位提高群众疫情防控意识。

“在城区、乡村,地面宣传人员利用小喇叭喊话、流动宣传车巡游

广播等方式开展疫情防控宣传,仍存在死角、盲区。”该执法队工作人员表示,“无人机具有快速机动、远程遥控、视野广的优势,能够弥补传统宣传方式的不足。”

据悉,通过无人机进行高空巡查、空中喊话,与地面宣传相配合,进一步提高了防疫监督管理效率,加强了防控宣传力度和公共场所的人员管控力度。(刘小龙)

纳溪区 筑牢城市“环卫防线”

本报讯 近期以来,泸州市纳溪区500余名环卫工人奋战在环境卫生工作、抗击疫情的第一线,用行动守护城市的整洁和安全。

及时清运垃圾。凌晨5点,纳溪区城管局环卫所垃圾转运工张大权和同事准时来到盐店巷垃圾库,不停挥舞着铁铲将垃圾铲到车上。“这段时间我们主要负责盐店巷、妇幼保健院、冠山等十余个垃圾库的垃圾装车工作,每天要挥铲2000多铲。”张大权说,疫情期间,垃圾堆极易引发病源孳生,必须把每天的垃圾清理干净。

保持辖区整洁。2月6日,在安富街道汇发广场,保洁员刘盛英右正在自己负责的辖区内打扫卫生。“现在是特殊时期,道路上

的行人比较少,马路上的垃圾自然也少,但是我的清扫工作丝毫不能马虎,要保持路面干净整洁。”

减少病源传播。“一桶消毒水有30多斤重,只能消毒几百米,一天下来,上下摇动喷雾器的左手和背喷雾器的肩膀又酸又痛。”2月6日,正在对崇阳大道两旁的垃圾桶、果皮箱进行消毒清杀的消毒员刘琴说道,工作虽然辛苦,但能减少病源传播,再累都值得。

自新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,纳溪区500余名环卫工人穿梭在大街小巷,对垃圾转运站、公交站台、公共厕所等重点公共区域和各类环卫设施开展环卫工作,切实保障公共区域的干净卫生,身体力行给群众营造整洁、健康的生活环境。

(王超明 张勇)

前锋区 奎阁街道确保群众平稳渡过疫期

本报讯 近期,广安市前锋区奎阁街道持续提升疫情防控服务水平,当好“三员”,确保辖区群众平稳渡过疫期。

当好防疫“守门员”。召开奎阁街道疫情防控调度会,通报辖区存在问题,针对重点问题及时整改。划分责任区域,落实责任到人,要求各个值守岗位履职尽责,将病源“堵”在家门外。

当好生活“勤务员”。根据辖区实际需求采购群众生活所需物品,并配送到家,确保辖区重点人员疫情期间

识由流动循环播报变为人工喊话,穿插诙谐方言让群众入脑入心。同时利用音箱、广播等工具,面向群众“聊”疫情形势、“聊”确诊病例感染途径、“聊”防控情况。包片分区与群众建立微信群,开启线上“龙门阵”形式,线上+线下做好群众心理疏导。

当好生活“勤务员”。根据辖区实际需求采购群众生活所需物品,并配送到家,确保辖区重点人员疫情期间

吃得好、身体佳、待得住。(伍春燕)

仁寿县 就业岗位送上门

本报讯 “小陈,四川联友医疗有限公司在人力资源市场网上招聘缝纫工,正好适合你。”2月8日,正闲在家中的陈羽英接到眉山市仁寿县就业局工作人员电话后在网上递交了简历,并通过微信视频面试,准备体检上班。

这样的场景正发生在仁寿县许多农民工身上。为抗击疫情,向疫区前线提供医疗物资保障,四川联友医疗有限公司准备扩大口罩车间和防护服车间生产线,急需招聘缝纫车工30人。在仁寿县就业局工作人员的指导下,公司向人力资源市场网站发布了紧急用工需求,县就业局工作人员根据在线档案,逐户通过电话或短信通知有就业需求的农民工,在短短一天就招齐了全部所需人员。目前,通过面试的农民工按照行相关手续分批体检已陆续上岗。

据悉,为避免招聘中因人员聚集发生交叉感染,仁寿县就业局依

托“大美仁”寿APP、人力资源市场网站、微信公众号等平台启动网络招聘模式,为用工企业扩大招聘渠道。“针对疫情,县就业局通过电话、短信、微信等方式把就业岗位和信息送到农民工的家门口,让企业招得到人,让农民工不出门找得到工作。”仁寿县人力资源和社会保障局相关负责人说道。截至目前,仁寿县通过电话和网络平台已为4家企业招聘员工120余人。

(余莉 郭侨 潘建勇 本报记者
者 苏文保)

登报电话 86615747、13308064232

律师提示:本报仅为供需双方提供信息平台,所有信息由刊载者自行提供。客户交割前请仔细阅读买卖双方责任书。本报不对所刊登信息及结果承担法律责任。

■成都微尘广告有限公司,营

业代码:91510106MA6C6J759M

遗失声明:遗失公告,龙泉驿区同安街办

胡迪,李冬冬遗失成都金堂万达

广场置业有限公司开具的租货

履约质保金,编号CDJT-ZL-JD

0000084 金额:52417.80 元、编

号 CDJT-ZL-JD000084 金额:

559.50 元。声明作废。

■成都惠林鑫瑞网络科技有限公司,营

业代码:91510107MA6BKU100J

遗失声明:遗失公告,成都惠林鑫瑞

网络科技有限公司开具的租货

履约质保金,编号CDJT-ZL-JD

545W2C 丢失作废。

■成都夕言文化创意传媒有限公司,营

业代码:91510104MA6QEP95P9

遗失声明:遗失公告,成都麦克伦国际

公司,营业执照正本统一社会信用代

码:51010104MA6QEP95P9 金额:

563.10 元声明作废。

四川省诚信建设服务有限公司,

我局于2020年1月8日依法受理了向德红工伤认定申请,现

公告发布之日起60日内到我局(地址:成都市天府大道北段18号

高新区国际广场A座高新南区管委会5楼502办公室;联系电

话:85338323)领取上述文书,超过60日公告期未领取视为送达。

特此公告。

成都市人力资源和社会保障局

2020年2月14日

▶ 乡镇动态 | XIANG ZHEN DONG TAI

石滓镇 防控不留死角

本报讯 近期,广安市邻水县石滓镇党委政府紧急行动、全力奋战,切实把疫情防控作为最重要的工作来抓,确保群众生命安全和社会局势稳定。

为有效控制疫情的扩散和蔓延趋势,该镇组织镇、村、社三级干部多次开展辖区全覆盖摸排工作,确保不留盲区,摸排出武汉返乡人员112名,劝导返乡人员居家隔离14天,由镇村医生上门进行测量体温,建立每日观察台账,坚决遏制二代病例发生。

根据当前疫情发展趋势,

及时调整防控工作重点,把防疫输入的重点扩大到所有外来人员,进一步加大对人员流动的管控力度。在全镇范围内设置卡口39个,严格对进出人员、车辆进行体温测量和身份登记。

成立党员突击队和服务队,为群众解难题、服好务。为居家隔离人员送去口罩、洗手液、垃圾桶等防疫用品,并由专人每日对生活垃圾进行回收处理。为村民提供代购生活物资服务,由各社长进行统一登记、集中采购后送货上门,满足村民基本生活需求。(邓建国 甘小禹)

公义镇 抗击疫情出实招

本报讯 近期以来,眉山市彭山区公义镇扎实做好疫情防控工作,切实保障群众公共卫生安全。

抓队伍建设,厘清防控思路。下发《关于成立公义镇新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部的通知》,不断根据工作情况和疫情发展情况调整工作队伍架构,厘清工作职责,明确工作岗位,为疫情防控提供坚实基础。

抓工作落实,全力应对疫情。一是保障有序。成立专门的后勤保障组,统筹物资分发。二是管理有

序。按照相关要求全面落实全村(社区)和小区封闭式管理,设置检查点72个;加强对超市、市场、茶馆等人群聚集场所的管理;选派责任心强的干部、网格员和志愿者对居家隔离人员进行24小时管控,并提供生活服务。三是加强排查。每天落实村(社区)排查数据更新,特别关注新返乡人员排查情况。

抓工作实效,加强纪委督查。成立专门的工作督查组,由纪委书记牵头进行工作督查,每天形成督查通报,对于工作落实不到位的进行追责问责。

(黄康明 本报记者 苏文保)

龙孔镇 村民当好“守门员”

本报讯 自新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,广安市岳池县各单位、部门组织精干力量冲锋一线,带头抗击疫情。

据了解,龙孔镇金龙村村民周兴平、焦磊等得知村干部们号召共产党员积极行动、防控疫情后,

主动申请加入到疫情防控中,为全村的疫情防控贡献力量。他们配合村干部在各个劝返卡口进行劝返,一起对外来车辆和行人进行严格把关,禁止非本村车辆和村民进入,用实实在在的行动守护全村人民的安全。(雷洋 何苗)

兴马镇 党员带头战“疫”

本报讯 为全面做好疫情防控工作,近期以来,巴中市南江县兴马镇党委政府充分发挥党员干部先锋模范带头作用,亮明党员身份,坚决打赢疫情防控阻击战。

推行“党员+志愿者”助宣传。通过车载小喇叭喊话,入户宣讲疫情防控知识200余次;通过建立村民微信群、张贴宣传横幅和公告等多种形式,及时发布有关疫情消息500余次。目前,该镇260名党员、23名志愿者共同为疫情防控宣传发力。

组建党员突击队加强排查。由各村(社区)党员组成18支党员突击队,积极协助村(社区)干部走

(齐欢)

花桥镇 驻村第一书记切实做到履职尽责

</div